

Казаки и Церковь Христова



Ежели имеется достаточное число лиц (не единицы «кабинетных мечтателей», а скажем, десятки, или даже сотни тысяч), считающих себя особливым «Казачьим Народом», то нет ровно никаких оснований отказать сему «народу» в «праве на существование». Точно так же, как нет никаких оснований отказывать Казачьему народу в праве иметь свою, национальную, Казачью Церковь. В недавнее время в среде Казачьего движения в РФ явил себя импульс к возсозданию автономной Казачьей Церкви. Сие движение столкнулось с немалыми организационными, кадровыми и т.п. трудностями, посему сегодня трудно умозаключить, каков окажется «końечный результат». Несомненно одно: ежели суждено возродиться Казачьему Присуду, то и Казачьей Церкви – быть.

Казаки и Церковь Христова

